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Find a word (snih, sucho, valka)

Compare words (snidané, obéd, vecere/ Nemecko,
Rusko/ chytry, hloupy)

Search in two languages / translate (host, opilec)
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— DATABAZE
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Vychozi jazyk Cilovy jazyk Omezit na

Ay [ N -y
= —

B Lemmata [~ [7\ Viceslovné | B Regulami Bar-=a

A Frekvence w A Procenta W A Cestina w A Francouzitina w
15 536 dafniova povinnost exigible
4 143 dafniova povinnost la taxe exigible

107 danova povinnost taxe exigible

1 3.6 darnova povinnost exigibilité de
1 3.6 darova povinnost assujettissement de
1 3.6 darova povinnost accise devient exigible
1 3.6 darova povinnost exigibilité la taxe
1 36 darova povinnost exigibilité
1 36 darnova povinnost assujettissement




Jaky host ?

o — DATABAZE
r PREKLADOVYCH
S EKVIVALENTU

Vychozi jazyk Cilovy jazyk Omezit na

B g | -y

m Lemmata | - m Viceslovné [7\ Regularni BA-a

A Frekvence w A Procenta w A Cestina w A Francouzstina w
14 8.1 staly host habitué
4 23 cestny host invité
4 23 staly host le habitué
3 1.7 staly host habitué du
3 1.7 zvany host intrus
3 1.7 Gestny host invité de honneur
3 1.7 zvany host invité
2 12 pozvany host invité
2 12 vitany host le bienvenu
2 12 necekany host surpris




Hledani n-tic se spole¢nou a odliSnou ¢asti
Moznost sledovat slovotvornou produktivitu
Moznost vyhledavat varianty



y/ota

Morfio

Pridat vzor

LGl lIEl SYN2005 b Frekvence vyssi nez: _ Hledat: Vyhodnotit:

Odkaz na toto zadani: http://morfio.korpus.cz/9pLHB|CF




Pregenerovane vysledky

Produktivita

vzor 1

Souhrn Vypis Produktivita vzor 1 vzor 2 Souhrn Vypis
Souhrn celkem v modelu vzor1 +v (fq »v)
tokeni typa tokenu typu 1 hodny (5887)
vzor 1 8471877 74252 655690 89 2 teply (8320)
vzor 2 115198 390 84722 89 SOV (S)
4 Jisty (30680)
Odhad tplnosti daného modelu 55 .E'aml y [5339; )
@ v modelu ; [‘E’JE?; (4243801
k cisty
L 9 temny (6584)
B ——
3 2)

12 husty (5090)

13 prazdny (10074)
14 dobry (103080)
5Tyt

16 nahy (4383)
BECETNAY

18 prosty (6758)
19 novy (138367)
20 slepy (3573)

vzor 2 + v (fq +¥)
hodnota (30888)
teplota (10804)
bota (7958)

jistota (7758)
samota (3726)
jednota (3277)
nejistota (2822)
Cistota (2195)
temnota (1900)
ochota (1687)
nota (1512)
hustota (1504)
prazdnota (1476)
dobrota (1170)
rota (1160)

nahota (532)

Ihota (527)
prostota (438)
novota (390)
slepota (385)




skryt formy s podlimitni
frekvenci

anekdota 8

Tabulky vyhodnot
zahrnuto nebylo (

Tabulku je mozn
retrogradni (tedy
Radky se v takov

pismeno od za&a
dané skupiny, a tc




Varianty

<« ¥ - T +> Morf. specifikace:

Pridat vzor

(Gl SYN2005 N Frekvence vy3Si nez: _ Hledat: Vyhodnotit:

Odkaz na toto zadani: http://morfio.korpus.cz/I96 TOKdU




Podle frekvence vzori/vzor2

oo~ kWwkh =
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vzor1 v (fq ) vzor2 +v (fq +v)

muzi (11980)
zastupci (3608)
hasici (2335)
psi (2272)

pani (1778)
francouzi (1327)
ctenari (1250)
hosi (1226)
tvarci (1154)
zlodéji (1067)
soudci (954)
jedinci (942)
odpurci (846)
milenci (786)
samci (537)
strazci (621)
domorodci (513)
zastanci (506)
vudci (505)
Samani (463)

muzZoveé (471)
zastupcové (8)
hasicové (1)
psové (15)
panové (2286)
francouzove (18)
ctenarove (1)
hosoveé (1)
tvarcove (14)
zlodéjove (4)
soudcove (104)
jedincoveé (1)
odpurcove (2)
milencoveé (1)
samcoveé (1)
strazcové (51)
domorodcové (1)
zastancové (1)
vudcove (167)
Samanové (9)

Coo-1 Wk =

P — 2
OO WN—O

vzor1 4v (fq 4v) vzor2 +v (fq +¥) |

Cleni (4)
pani (1778)
rusi (10)
briti (2)
syni (4)
otci (289)
romi (1)
krali (78)
vitézi (86)
muzi (11980)
biskupi (3)
arabi (8)
svédi (17)
dani (3)

elfi (1)

indi ()
vudci (505)
posli (11)
dabli (11)
lumpi (5)

clenové (6519)
panové (2286)
rusove (1912)
britové (1603)
synove (1152)
otcové (675)
romove (662)
kralové (518)
vitézové (513)
muZove (471)
biskupové (456)
arabové (383)
Svédové (355)
danove (295)
elfové (258)
indové (255)
vudcové (167)
poslové (147)
dabloveé (127)
lumpove (117)
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Sy D x Diachronni | Synchronni | Novy dotaz

@) emizu &

Porovnat varianty BR4CHaN RENNE] Zobrazit adresu dotazu I3 Sdilet

Psany jazyk [1] nemiZu Mluveny jazyk [1] nemiZu Celkové udaje
[2] nemohu [2] nemohu vzhledem k ve

Presné udaje o |
oblast grafu.

Udaj Nedostate
variant v danem
Zadani dotazu &
byt znovu wywvc
stranky. Odkaz je

| Ulozit jako v | | Ulozit jako v |




hazis/hazes

()

Sy D x Diachronni | Synchronni | Novy dotaz

0 [~ cIhaz(ifms]|i[mt]e| JE) .*haz([eu]|ou|es|e[mt]: I

v a=A M lemma Zobrazit adresu dotazu £ sdilet

>sany jazyk B [1] *[*clhaz(i[mE]|i[mt]e]i|eji) Mluveny jazyk B [1] *[*clhaz(i[mE]|i[mt]e]f|eji) Celkové udaje pro psat
[2] *haz([eu]|ou|e3|e[mt]e) B (2] *haZ([eu]|oule3|e[mile) vzhledem k velké ob

|
Pfesné ldaje o pomére:
41.86%
58.14%

oblast grafu.
Udaj Nedostateéna dai
| Ulozit jako V| | Ulozit jako V|

variant v daném (sub)kc

Zadani dotazu a jeho v
byt znovu vyvolan po
stranky. Odkaz je mozne




Lze ve vSech nastrojich, které nabizi rozhrani
Kontext, pracovat se zadanim dotazu pomoci
regularnich vyrazu?

Vyber si jeden z nastroju nabizenych rozhranim
KonText, ktery jsi vyzkousSel, a popis ukol, ktery té
zaujal.

Které z nastroju nabizenych rozhranim KonText
nabizeji data ¢erpana z paralelniho korpusu?

Jaka jsou omezeni funkci, které porovnavaji data z
psanych a mluvenych korpusti?



